

Bårdsen, Kjetil Aag
Dokmo, Tonje
Göldner, Lars
Hestad, Tone Marie Swensen
Jonassen, Janne Evy Anne
Kristiansen, Anna- Elisabeth
Martinussen, Hanne Victoria Sleipnes
Nicolaisen, Marie
Norum, Renate
Olsen, Ann Katrin
Tinnan, Ida Josefine Bang
Tostrup, Ida Henriette
Vibe, Petter Buvik
Wenberg, Annica

REFERAT FAU- MØTE TIRSDAG 03.12.2024**Sted:** Glomfjord skole, mediateket**Tidspunkt:** kl. 18.00**Til stede:** Marie Nicolaisen, Janne Evy Anne Jonassen, Ida Josefine Bang Tinnan, Lars Göldner, Ann Katrin Olsen og Tonje Dokmo**Sak: 09/ 2024-2025 Godkjenning av referat**
Referat godkjent**Sak: 10/ 2024-2025 Invitasjon til Forebyggende møte 10.12.24**
Det er ønskelig at representant fra FAU deltar på møte 10.12.24, angående det videre arbeidet med «llag førre ungan». Tonje deltar som representant fra FAU, og Ida T deltar også, men i annen regi.**Sak: 11/ 2024-2025 Salg under juleavslutning 18.12.24**
Juleavslutningen blir ute ved Lille Glomvann, og FAU stiller med salg av gløgg, kakao og pepperkaker (evt. bakverk om mange nok melder seg til å bake). Salget blir på vipps med symbolsk sum og valgfri ekstra innbetaling. Arrangementet bør synliggjøres, da det er åpent for alle.
Praktisk: Vi låner koketopper fra Glomfjord skole. Marie fikser plakat. En liten gruppe møtes litt tidligere på Meløy vgs og gjør i stand, lager gløgg og kakao. Forespørsel om bidrag sendes ut i klassegruppene på Facebook.**Sak: 12/2024-2025 Salg under julegrantenning på Torget 30.11.2024**
Tar dette på 3. klasse skriver en evaluering som kan brukes til neste års salg

Sak: 13/2024-2025**Vinterfestivalen**

Skolen skal prøve å delta på arrangement i løpet av vinterfestivaluka.

Klasserop kan lages på skolen, og gjerne idémyldring i klassene angående kostymer. Foresatte tar regien på å lage kostymene slik som før.

Sak: 14/2024-2025**Jentedo**

FAU oppfordrer alle ansatte på Glomfjord skole til å melde avvik på toalett-situasjonen, da ingenting skjer i saken.

Sak: 15/2024-2025**Eventuelt**

- Det er en del slitt utstyr i gymsalen. Det bør tas en runde både i gymsalen og ute på uteleker, slik at vi får oppgradert det som trengs.
- Rektor må etterspørre lysene ved dissestativene (Marie vet akkurat hvor det er brudd på ledning...)
- Årshjulet må lages
- Klassekonto-reglement må på plass så snart som mulig
- Trafikk: Det må gis ny informasjon om at skolens område ikke skal kjøres inn på med bil, hverken av foresatte eller ansatte på skole/SFO. Noen få har dispensasjon til å kjøre inn på skoleområdet, men dette sklir ut!

Referent

Tonje Dokmo FAU, Glomfjord